

“货”从天降 “石”在吓人

装有石块的快递袋从小区高空落下差点砸到人，到底咋回事？

齐鲁晚报记者 张国桐

快递袋从天而降

说起当时发生的怪事，济南市市民李梅（化名）仍记忆犹新。她告诉记者，4月12日上午9点多，正在上班的她突然发现，一名业主在小区业主群内发布了一则消息并@了小区物业工作人员。

“那名业主说，4月12日8点多，小区四号楼突然掉下一个快递袋，里面竟然装着一块石头。”李梅回忆，事发时，几名居民刚走出该楼栋单元门，一个快递袋从天而降，“击中”了单元门的一处栏杆，并发出了“咣当”的声响。该快递袋距离几名居民仅一米，险些砸中居民。

由于事发突然，几名居民受到了惊吓，等缓过神之后他们发现，快递袋中竟然放置着一块沉重且尖锐的石块。

由于无法判断快递袋是人为还是被大风刮下，事发后该楼栋的业主便以编写消息的形式将情况反映给了物业。“虽然无法判断装有石块的快递袋为何从天而降，但居民还是说出了心中的疑问。”李梅说。

根据李梅提供的业主群内信息，记者看到，一位业主质疑到底什么人会把一块石头放在快递袋里，是故意放在连廊等着大风吹下，还是直接扔下楼？

烟头“砸”中居民帽子

根据李梅提供的事发时现场照片，记者发现，从天而降的快递袋恰好落在了该楼栋单元门正对的一处扶手上，而在快递袋中也的确放置着一块疑似三角形状的淡棕色石

近日，在济南天桥区一小区内发生了一件匪夷所思的事儿。一个装有石块的快递外包装从天而降，落地时距离几名刚出单元门的居民仅有一米的距离。

针对该事件，4月15日，齐鲁晚报记者联系到该小区物业，一名工作人员表示，事发后，已责成物业工作人员挨家挨户提醒居民切勿高空抛物。与此同时，工作人员也已向相关部门反映此事。



装有石块的快递袋从高空直接砸到护栏上。 受访者供图

头。此外，在该快递袋表面还贴着一个快递单。

此事发生之后，有业主反映，仅4月份该楼栋已出现好几起类似事件。

“4月初的时候，就看到有人在群里反映，一个从天而降的烟头掉在了一位居民的帽子上，而且烟头落地后还有火星。”李梅表示，在此事件发生后，身为小区业主的她觉得无论是高空抛物还是高空坠物，都极易发生危险，因此希望物业能够引起重视，主动做好预防。

物业：已向相关部门反映

针对该事件，4月15日该小区物业工作人员表示，针对高空抛物、高空坠物，物业早就在小区明显位置张贴出温馨提示，提醒业主切勿从楼上往下扔东西。

在此事发生后，物业工作人员在挨家挨户提醒切勿高空抛物的同时，已将该情况反映给相关部门。

此外，对于快递单上所显示的相关信息，该工作人员表示，通过了解情况已排除此事是快递买家所为，该事件发生的具体原因，以及到底是不是高空抛物，目前还不明确。

据了解，因高空抛物、高空坠物而导致的流血事件已屡见不鲜，为了有效遏制高空抛物、高空坠物行为的发生，2021年3月1日高空抛物罪正式入刑。

该事件发生的原因及具体情况到底如何，记者将继续关注。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：马纯潇 组版：刘燕

壹点帮办

爆料平台：齐鲁壹点情报站

爆料热线：13869196706

为群众办实事

齐鲁壹点记者
于霄

“下雨臭味又返上来了，已经一年了都没解决。”4月11日，德州华腾御城·澜湾小区居民通过齐鲁壹点情报站反映，自小区交房入住开始，15号楼就出现了生活污水倒流的现象，多次向物业反应要求尽快维修，但是一直没有得到解决。

4月12日，记者来到华腾御城·澜湾小区15号楼，小区居民王女士告诉记者，4月11日下完雨后，臭味又返上来了，自家的厨房下水口也散发着一股恶臭。跟物业再次反映后，问题也没解决。

记者联系了德州华腾御城·澜湾小区的物业。物业工作人员殷先生称，15号楼排污管道近端高度低于末端，导致排污不畅，污水淤积倒流至15号楼负二层的积水坑中，且污水坑中有诸多杂质，存在异味。目前，小区开发商正在对排污管道进行改造，以改变排污管近端低于末端的现状，但因工程量较大，何时完成还无法确定。改造期间，采用排污泵排污，减少污水储留。

生活污水倒流 小区居民发愁
开发商将对排污管道改造，何时完工无法确定

“讲文明 树新风”公益广告
新时代美德健康生活方式

齐鲁晚报 齐鲁壹点 QLTD.COM



低碳生活 绿建未来